

12家加油站停业 升级改造

"12家加油站已停业改造!"北青社 区报从顺义区环保局获悉,目前顺义牛 栏山中石化等12家加油站进行防渗漏 及油气回收改造,均已停止加油业务。 在此,北青社区报提醒广大司机朋友,切 勿白跑。

据了解,加油站防渗漏改造是国家"水十条"明确提出的工作要求,目前顺义区有12家加油站进行防渗漏及油气回收改造,改造周期约为30~50天。改造期间,加油站将暂停营业,还望广大车主提前做好准备,不要白跑。文/记者 冯爽



改造名单		
序号	名称	地址
1	北京奥顺兴燃油有限公司	北京市顺义区京密路西侧
2	中国石化销售有限公司北京顺义广联加油站	北京顺义区裕民大街南侧
3	中国石化销售有限公司北京顺义航润加油站	北京市顺义区仁和镇双河路18号
4	北京市京深联营机场路加油站	北京市顺义区天竺镇小天竺西
5	中国石化销售有限公司北京顺义建民加油站	北京市顺义区北小营镇北府村
6	中国石化销售有限公司北京顺义牛栏山加油站	北京市顺义区牛栏山道口
7	北京市顺平加油站	北京市顺义区南法信地区南法信村西
8	中国石化销售有限公司北京顺义四海加油站	北京市顺义区北小营镇上攀村西
9	中国石化销售有限公司北京顺义延联兴达加油站	北京市顺义区高丽营镇
10	北京市华顺兴加油站	北京顺义区南彩镇河北村北
11	北京首汽石油制品供应有限责任公司	北京市顺义区后沙峪镇西泗上村
12	北京壳牌石油有限公司京密路加油站	北京市顺义区牛山镇北军营村

杨镇36个村都建了充电车棚

"上千个充电点位覆盖全镇!"北青社 区报记者从杨镇政府获悉,为切实加强电 动车消防安全管理,杨镇大力推进电动车 充电车棚建设工作。截至目前共建设电 动车充电车棚46处,覆盖辖区杜庄村、下 坡村等36个村及仙泽园社区,可同时满 足1220辆电动车进行充电。

近日,北青社区报记者来到杨镇东庞



村看到,位于该村村委会北侧的充电车棚宽敞、整洁,共设有充电接口10个,村民只需自带充电器即可进行充电,操作简单。据了解,杨镇目前于杜庄村、下坡村、仙泽园小区等46处建设了电动车集中存放充电场所,共有充电接口1220个,惠及全镇36个村和1个社区。

"以前在院子里充电,孩子就在车旁

边跑来跑去很危险。"下营村村民赵女士说,"现在有了充电车棚就方便多了。"杨镇仙泽园小区物业工作人员表示,充电车棚建成后,小区内飞线充电的情况少了很多,在满足百姓充电需求的同时,也规范了电动车停放秩序,遏制了电动车火灾隐患。大家都对这一便民措施十分认可。

文并摄/记者 王佳杰

移动菜站进驻4个社区

"移动菜站开始施工啦!"北青社区报记者近日从区市场中心获悉,鲁能润园社区、金宝花园社区、中晟馨苑北区社区及中晟馨苑社区将建4个移动菜站。目前位于金宝花园社区等3个社区的移动菜站安全围挡已安装完毕,鲁能润园社区的安全围挡也将在本周内完成安装。



未来,居民在家门口就能买到质优价廉的生活必需品。

记者来到金宝花园社区的移动菜站选址处看到,现场搭有铁架,工作人员正在铺装蓝色安全围挡。围挡上张贴了区商务委关于加强蔬菜网点建设的文件,及区市场中心关于建设移动菜

站的通知,围挡上还悬挂有移动菜站的 效果图。

"之前只是听说要建这么个菜站,现在看到马上要施工了才确定。"居民黄女士告诉记者,现在天冷了,每次外出买菜都很不方便,期待不出社区就能买到物美价廉的菜品。 文/实习记者 孙听怡

"北京阅读示范社区"

五里仓二社区喜获殊荣

"五里仓第二社区喜获'北京阅读示范社区'!"北青社区报记者近日获悉,第八届书香中国·北京阅读季阅读盛典圆满落幕,顺义区石园街道五里仓第二社区喜获"北京阅读示范社区"的殊荣,全市仅10个。

2018年,书香中国·北京阅读季共推 出阅读活动3万余场,覆盖和影响人群超 过1000万人次。相关专家、学者通过三 个月的走访、调研,共评出147个奖项。 分别为北京阅读示范社区(10个)、北京



书香家庭(10组)、北京金牌阅读推广人(10名)、"最北京"实体书店(8家)、优秀组织奖(含成员单位[16家]、16+1区[17家])、年度优秀推广机构(10家)、优秀合

作机构(40家)、"聚焦阅读"摄影大赛(金奖9件)、新闻传媒机构优秀推广奖(17家)等奖项。主办方希望通过这种形式,对相关个体和机构在这一年里作出了卓越贡献进行表彰。

据了解,北京阅读季已经成为全民阅读的典范品牌、公共服务体系建设的重要平台、首都文化的亮丽名片,并陆续向津冀地区乃至全国辐射,其品牌影响力、典范效应、引领示范作用日益凸显,在全国享有盛誉。 文/记者 马歌

北京阅读示范社区获奖名单(10个)

順义区 石园街道五里仓第二社区 东城区 永外街道管村社区 西城区 新街口街道玉桃园社区 朝阳区 安贞街道裕民路社区 海淀区 田村路街道西木小区社区 丰台区 方庄街道紫芳园南里社区 通州区 西集镇大灰店村 大兴区 高米店街道菜莉社区 昌平区 霍营街道华龙苑北里社区 密云区 果园街道密西花园社区

我在基层做信访-

干平凡事 做暖心人

"人不伤心不落泪,没有难处不信访" 是顺义区东兴一社区服务站副站长史亚凤 常挂在嘴边的话。作为一个从事信访工作 6年的基层工作者,她始终把"解决问题办 实事儿"作为工作的出发点和落脚点,用实 际行动诠释着信访工作者的担当。

史亚凤主动帮助信访者打开心结,她 得知东兴一社区有一位退伍参核人员因



优抚待遇问题想去信访后,主动找到他了解情况,耐心交流劝说,平复了信访者的情绪,帮助他打开了心结。

要做好社区信访工作,不仅要耐心劝导和安抚,更要为居民干实事,解决实际困难。社区内有两位70多岁的老人,家中下水道经常堵塞,往屋里返污水,得知这一情况后,史亚凤先后3次联系协调小

区物业入户检查,查找出问题后,又与相关住户多次协商,最终,将两位老人堵塞20多年的管道给疏通了。

6年来,诸如此类的信访案例不胜枚举。信访工作虽然琐碎,但能帮助居民切实解决困难,看到他们一张张的笑脸,史亚凤由衷为从事这份平凡而又有温度的工作感到自豪。 文/记者 王晶晶 通讯员 张楠